10 класс
1. Решите уравнение:  

А) 3 + ах = 2х                    Б) – 2 + 3ах = 6х + а            В) 2ах – а = 2 – 4х        Г) 3ах + 3 = 9х + а                 
Д) 4а2х – 2а = 9х + 3         Е) 2х – 4 = ах – а2                         Ж) 9в2х – 3в = 4х – 2

2) При каких значениях параметра  а уравнения имеют бесконечно много решений?

А) 6(ах – 1) – а = 2(а + х) – 7            Б) 0,5(5х – 1) = 4,5 – 2а(х – 2)

3) При каких значениях параметра а уравнения не имеют решений?

А) 2(а – 2х) = ах + 3                      Б) а2х = а(х + 2) – 2

11 класс
1. При каких значениях параметра а уравнение имеет ровно один корень?

А) 52х – 10х   +  4х – 1(а – 2)  =  0     Б) 9х – 3х + 1 – а2  + 5а – 4  =  0      В) а∙3х  +  4∙3 – х   =  2

2.При каких значениях параметра а уравнение не имеет корней?

А) 9х + (а2 + 2)3х  +  а2 –  4  =  0        Б) (10 – а) ∙ 52х + 1  –  2 [image: image2.png]


 5х + 1  +  6 – а  =  0
1

